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VERBALE N° 22/2023

SEDUTA DEL 16 maggio 2023

Redatto ai sensi dell’art. 32 Regolamento del Consiglio Comunale.

L’anno  2023 (duemilaventitré)  il  giorno 16  (sedici)  del  mese  di  maggio,  la  Commissione  Controllo  è
convocata  in sede referente (ex art. 23 del Regolamento del Consiglio Comunale) e in presenza in esterna
presso la Scuola di Scienze Aziendali e Tecnologiche Industriali “Piero Baldesi” (SSATI), Via Tagliamento
n. 16, Firenze, alle ore 12.30 con il seguente ordine dei lavori:

- Comunicazioni del Presidente;
- Audizione del Direttore della Scuola di Scienze Aziendali e Tecnologiche Industriali “Piero Baldesi”

(SSATI), Dott.ssa Guya Berti;
- Varie ed eventuali. 

 
Per la segreteria della Commissione Controllo è presente Stefano Mugnai.

Il  Segretario  della  Commissione  Consiliare  Controllo  procede  alla  raccolta  delle  firme  di  presenza  e
all’appello nominale dei componenti della Commissione. Risultano presenti i/le Consiglieri/e della Commis-
sione consiliare Controllo:

CARICA NOMINATIVO SOSTITUITO DA

PRESIDENTE JACOPO CELLAI

VICEPRESIDENTE FRANCESCA CALI’

COMPONENTE NICOLA ARMENTANO

COMPONENTE UBALDO BOCCI

COMPONENTE ENRICO CONTI

COMPONENTE EMANUELE COCOLLINI

COMPONENTE ANGELO D’AMBRISI

COMPONENTE MASSIMO FRATINI

COMPONENTE LETIZIA PERINI

Il Presidente apre la seduta alle ore 12.45, essendo presente il numero legale.

È presente il Direttore della Scuola di Scienze Aziendali e Tecnologiche Industriali “Piero Baldesi” (SSATI),
Dott.ssa Guya Berti.

Il  Presidente  Cellai  saluta  i  Commissari  ed il  Direttore  Berti  cui  chiede  di  fare  un  quadro  generale
sull’attività della Scuola di Scienze Aziendali e Tecnologiche Industriali “Piero Baldesi” (SSATI).
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Il Direttore Berti illustra l’attività della SSATI, nata per rispondere alla necessità di formare adeguatamente
cinquanta giovani all’anno, dotandoli delle competenze richieste dal mercato. Presenta delle slides (  Slides
SSATI per scuole - 16.05.2023.pdf    ) e le illustra dettagliatamente.

Il Consigliere Cocollini esprime i propri complimenti per l'attività svolta e chiede informazioni sui costi e
sulla selezione degli allievi  e se ci siano dei  report su come sia andato l’inserimento degli allievi  nelle
imprese. Chiede inoltre come, un’impresa che fosse interessata a farlo, possa finanziare la realizzazione di un
incubatore di start up.

Alle ore 13.16 la consigliera Perini lascia la seduta.

Il Direttore Berti afferma che il costo per un anno di corso per ogni studente, che deve avere da 18 a 28 anni,
è di 5.000, ai quali vanno aggiunti gli eventuali costi per gli stage all’estero. Sono però previste delle borse
di studio per i più meritevoli. Afferma inoltre che la selezione avviene ad ottobre attraverso vari colloqui e
prove. Ogni anno vengono fatti due bandi che hanno una tematica e chi ha idee per una start up che rientri
all’ambito messo a bando, può fare domanda. Capita che vi siano delle idee totalmente finanziate da imprese.

Il Presidente Cellai chiede informazioni su quali siano le aziende interessate e sulla contribuzione dei soci
finanziatori.

Il Direttore Berti afferma che le aziende sono tutte toscane e risponde sui finanziamenti dei soci fondatori.

Il Consigliere Cocollini chiede se vi sia la volontà di cercare una migliore collocazione per la scuola, stante
che l’edificio, pur molto bello, non è molto funzionale per le finalità della scuola.

Il Direttore Berti afferma che sarebbe opportuno trovare una sede più funzionale, l’attuale struttura è del
Comune ed è in uso gratuito.

La Consigliera Calì chiede informazioni sul “cinquantunesimo”.

Il Direttore Berti afferma che è un allievo bocciato che ha potuto ripetere l’anno senza pagare di nuovo la
retta.

Il Presidente Cellai ringrazia e dichiara chiusa la seduta  alle ore 13.35. 

Alla riunione hanno partecipato le/i seguenti Consigliere/i della Commissione Controllo:

CARICA NOMINATIVO SOSTITUITO DA

PRESIDENTE JACOPO CELLAI

VICEPRESIDENTE FRANCESCA CALI’

COMPONENTE NICOLA ARMENTANO

COMPONENTE UBALDO BOCCI

COMPONENTE ENRICO CONTI

COMPONENTE EMANUELE COCOLLINI
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COMPONENTE ANGELO D’AMBRISI

COMPONENTE MASSIMO FRATINI

COMPONENTE LETIZIA PERINI 

Verbale letto approvato e sottoscritto nella seduta del 30.05.2023.

               Il Segretario                                                                                       Il Presidente

           Stefano Mugnai                                                                                     Jacopo Cellai
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